

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

THE ONLY SLOVENIAN DAILY BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000 SLOVENIANS IN U. S., CANADA AND SOUTH AMERICA.

VOLUME VI. — LETO VI. CLEVELAND, O. PONDELJEK (MONDAY) FEBRUARY 19th ST. (NO. 42. Single Copy 3c. Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879. Posamezna številka 3c.

PASIVNO ZOPERSTAVLJANJE NEMCEV SE SPREMINJA V DEJANSTVO.

BOMBE VRZENE V KAISERHOF HOTELU V ESSENU. — VEČ ČOLNOV NA RENO POTOPLJENIH. — NEMSKI RUDAR UBIT. — NAPETOST SE VEČA.

Berlin, 18. feb. — Brzojavka iz Bochuma javlja, da so Francozi blizu tam ustrelili na skupino rudarjev iz Prince Regent premogovnika ter enega rudarja ubili, enega pa ranili. Kot protest so rudarji danes proglasili stavko.

Essen, 17. feb. — Francoske vojaške oblasti v Ruhru so prepričane, da je nemška pasivna rezistenca pri kraju, in da bodo od sedaj naprej Nemci nastopali proti francoski okupaciji aktivno.

Do tega zaključka prihajajo Francozi kot rezultat bombardiranja hotela Kaiserhof, potopitve več čolnov v kanalu, ki veže Reno in Herno in pa aktivnosti nacionalistov, komunistov in drugih političnih strank v teku zadnjih dni.

Francoske oblasti bo dobile informacije, da se je v sredo v Essenu vršilo veliko zborovanje, na katerem so nastopili številni govorniki, ki so pozivljali k aktivnemu zoperstavljanju proti Francozom in Belgijcem. Govorniki so baje tudi priznavali da se je pasivno zoperstavljanje, katero je priporočala berlinska vlada, izkazalo neuspešnim.

Centristična stranka je imela sinoči v Muensteru veliko zborovanje na katerem se je baje tudi povdarjalo, da je prišel čas, da se proti francoskim in belgijskim vpadnikom aktivno nastopi. Med govorniki je bil menda tudi neki dobro poznan govornik iz Gornje Šlezije.

Tajni obisk nemškega poštnege in telegrafskega ministra Stingela v zasedenem ozemlju je nemške štrajkarje očitno podžgal k novi vztrajnosti. Kot znano, so francoske okupacijske oblasti pred par dnevi prepovedale obisk vseh nemških vladnih članov v zasedenem teritoriju.

Francozi pravijo, da so pripravljene za vsak slučaj in da bodo proti Nemcem nastopili s silo, ako se izkaže potrebnim. Ker je v Gelsenkirchen prišlo zadnje dni do nemirov, so Francozi danes v mesto poslali nadaljne čete infanterije, kavalerije in več oklopnih avtomobilov. V četrtak je bilo iz Ruhra izgnanih zopet 53 nemških uradnikov, ki se niso hoteli pokoriti francoskim poveljem. Med onimi, ki se jih je aretiralo radi neposlušnosti, sta tudi župan Dortmundu in tamkajšnji železniški postajni načelnik. Župana iz Duisburga, ki je bil obtožen istega prestopka od Belgijcev, je belgijsko vojaško sodišče v Aix-la-Chapelle obsodilo na enomesečni zapor in na pokritje stroškov.

Situacija v Essenu je zelo napeta. Red v mestu vzdržujejo sedaj le francoske čete kajti nemška policija je odšla na štrajk, ko so njih glavni stau zasedle okupacijske čete. Dosti jih sedaj hodi po ulicah v civilni obleki, poskušajo vzdržavati red, toda s tem postaja položaj še bolj nevaren, ker jih Francozi brez uniform ne priznavajo.

Velika napetost v Gelsenkirchen.

Gelsenkirchen, 17. feb. — Francozi so danes zopet zasedli mesto Gelsenkirchen, in to kot rezultat spopada med francoskimi krozniki in nemško policijo, v katerem je bilo več Francozov ranjenih. Sedaj so okupacijske oblasti prebivalstvo obvestile, da francoske čete ostanejo v mestu toliko časa, da mesto plača 100 milijonov mark odškodnine. Nocoj je vladal po vsem mestu preki sod in stanje je izredno napeto vzpričo dejstva, da se je policija za barikadirala v vojašnicah, da prepreči razoroženje od strani Francozov.

Generalna stavka rudarjev v Franciji se nadaljuje.

Pariz, 18. feb. — Kot se poroča, je položaj z ozirom na generalno stavko francoskih rudarjev zelo malo spremenjen. Danes se je vršila med zastopniki rudarjev in podjetnikov iz treh velikih premogovnih okrajev na severu konferenca, na kateri so podjetniki privolili v mezdno zvišanje, vsled česar je pričakovati, da se rudarji teh okrožij ne bodo pridružili stavkarjem. Komunistična delavska federacija priporoča zavrnitev mezdnega sporazuma, ki ga je starejša nekomunistična federacija že sprejela. Komunistični rudarji so imeli zborovanje danes dopoldne v Carmaux, ene najnevarnejših premogovnih okrožij v Franciji, in odglasovali, da se jutri pridružijo stavki. Danes popoldne je sledilo veliko javno zborovanje, ki je soglasno odobrilo sklep za stavko. Proti stavki je glasovalo izmed tisočglave množice manj kot petnajst oseb. **Kje so nemški župani?**

Nemci izgubljajo vero v demokracijo.

BIVŠI KANCELJAR WIRTH NASTEVA VZROKE, KI SO VEDLI DO TEGA.

Berlin, 17. feb. — (Piše bivši nemški kancelar dr. Jos. Wirth.) Zelja po maščevanju se v Franciji še ni niti najmanj zmanjšala. Dokaz temu so sledeča dejstva: Deluje se na načrtih za aneksijo nadaljnjega nemškega teritorija. Zaveznike okupacijske armade silno izpjavajo Nemčijo. Kredit Nemčije v tujemstvu pada, cene doma rastejo. Vrednost marke pada in revščina prebivalstva postaja čimdalje večja. — Nemčiji se še vedno ne priznava nikake dobre volje, akoravno je vplacala na odškodninski račun ogromne svote in velikanske količine v materijalu. Zmagoslavne države ne kažejo prav nikakega čuša za nemško narodno čast, in grozi se, da se nastopi z vojaško silo tri leta in pol po sklepu miru, akoravno je Nemčija popolnoma razorožena.

Te in druge reči so povzročile, da je med nemškim narodom začelo rasti prepričanje, da demokracija stanja njih dežele ni izboljšala, temveč celo poslabšala. Da li bo nemška republika v stanu vzdržati se, odvisi vse od bivših sovražnikov Nemčije. Ako se bo Nemčiji dalo priliko, da si gospodarsko zopet pomaga na noge, tedaj ima nemška republika bodočnost, ako pa se bo Nemčijo reduciralo v kolonijo za tujo izkoriščanje iz prebivalstva pa se skušalo napraviti sužnje, tedaj bo nemški narod hitel zopet v naročje imperijalizma.

ČEVLJAR JE HOTEL POSTAT ZOBOZDRAVNIK.

Chicago, 18. feb. — Arthur Fox, čevljar po poklicu je zapustil žilo in smolo, zdaj pa je v stik. Fox je namreč poročil vlogo nekoga zobozdravnika. Ker je ta imela vso opremo, ki je potrebna za zobozdravniško obrt, je Fox, ki je dozdaj popravljal in zdravil le luknje čevljev, poskusil svojo srečo na človeških čeljustih. Pri tem pa je zlonil čeljust nekoga svojega pacienta, nakar je sledila aretacija.

Mijav! Mijav! Dolgo časa je hodila neka muca okrog hiše rojakinje Mary Kapus na 53. cesti, zadnje nedeljo pa so ji končno le odprli vrata. Zivalica je bila jako prijazna ter se je takoj prav domočila. Kmalu nato pa se je zglasila radodarna štroklja, ki je pustila pet malih muckov. Če bi bila na Francoskem, bi ji prav gotovo dali kako nagrado. Kdor misli, da je ta mačja družina njegova, pravi Mrs. Kapus, naj se zglati na 1348 E. 53 St., mati in družina so v izvrstnem stanju!

— Na zabavnem večeru Slov. Soc. Kluba je nabral Louis Kulovic za slepega Stanko Hrovat iz Glass Ave. svoto \$7.00. Avala vsem darovalcem in nabiralcu.

Berlin, 18. feb. — Več berlinskih časopisov danes povprašuje, kaj so francoske okupacijske oblasti napravile z županom Havensteincem iz Oberhausena in podžupanom Schaeferjem iz Essena, katera se okupacijske oblasti baje odgnale neznanokam takoj, ko sta bila pretekli petek v Bredeny postavljena pred vojaško sodišče. Boersen-Zeitung prinaša poročilo, da je sedem nemških županov zaprtih v kletki poslopja, kjer se nahaja francoski glavni stan v Bredeny.

Angleški dolg.

SENAT JE ŽE ODOBRILO PREDLOGO, ZDAJ GRE PA SE V POSLANSKO ZBORNICI.

Washington, 17. feb. — Vprašanje, pod kakimi pogoji bo Anglija odplačala svoj ameriški dolg, je s sinočnim sprejemom tozadevne predloge v senatni zbornici že takorekoč rešeno, toda predloga je bila danes poslana še v poslansko zbornico, ki ima potrditi še dodatke, ki jih je sprejel senat, k predlogi. V teku nekaj dni bodo izvršene vse formalnosti, nakar bo zadeva rešena.

Dodatke, ki so bili sprejeti v senatu, so predlagali demokratični senatorji. Senator Robinson iz Arkansasa je predlagal, da se tudi poravnave dolgov z drugimi narodi predloži kongresu v obdobjev. Senator Harris pa je predlagal, da se število komisije, ki bo nadzirala vplačevanja dolga, povejša od pet na osem, in da infenue vanje tudi tri demokrate.

Glasovanje glede pogojev, pod katerimi bo Anglija odplačevala svoj dolg Ameriki, je izpadlo v senatu 70 proti 13. Proti predlogi so glasovali: Ashurt, Gerry, Heflin, Hitchcock, McKellar, Reed iz Missouri, Trammell, Walsh iz Mass., in Walsh iz Montana, vsi demokrate, ter štiri republikanci: Borah, France, La Follette in Norris.

MORILKA ZDRAVNIKA SPOZNA KRIVIM.

New York, 18. feb. — Mrs. Lillian S. Raizen, ki je 10. decembra, 1917, ustrelila dr. Abraham Glicksteina v njegovem uradu, je bila danes od porote najvišjega sodišča spoznana krivim umora drugega reda. Obramba Mrs. Raizen je bila, da je dr. Glicksteina uničil njeno življenje in da je vsled strahu pred njim skoro zblaznela. Porota, kateri je sodnik naročil, da naj razsodi z glavami in ne s srci, je podala svojo odločitev po razmotrivanju, ki je trajalo dvanajst ur in petnajst minut. Obsodba še ni bila izrečena, toda odločitev porote pomeni zapor za dvajset let ali pa do smrti. Ko je obtoženka zvedela odločitev porote, je najprej strmela predse, potem pa se je sesedla na posteljo in strepetala, ne da bi od nje prišel kak glas. Tekom obravnave je skoro neprestano jokala in je večkrat omedlela. Mož obtoženke je kmalu po objavi porotine odločitve prišel v ječo, vzel ženo v svoje roke in jo pogovarjal. Obsodba bo izrečena jutri.

BORBA NA IRSKEM NE PONEHA.

Dublin, 17. feb. — Po dublinskih zidovih je bilo danes nabiti vse polno lepakov, v katerih se je pozivilo uporniške republikance in njih pristaše, da prenehajo s konfliktom, predno premine doba, tekem katere je vlada obljubila ne nastopiti proti republikancem.

William T. Cosgrave, predsednik irskega kabineta, je danes podal izjavo, da vlada ne bo poznala od sedaj naprej z republikanci nikake milosti, da jih bo zatrla brez ozira na to, kakšne korake bo treba podvzeti, in da se vlada z Eamonom de Valero, voditeljem republikancev, sploh ne bo pogajala.

Sugestija nevtralnih članov stare republikanske armade, da se dovoli enomesečno premirje, tekem katerega bi republikanci obdržali svoje orožje, toda ostali mirni, je izzvalo pri enem delu časopisja veliko odobravanje. Češ, da bi se s tem doseglo kratak oddih, tekem katerega bi se moglo popraviti vsaj nekoliko one škode, ki jo je povzročila neprestano bojevanje, toda na drugi strani se priznava, da bi se s tem spornih vprašanj še ne rešilo, in do rešitve mora priti prej ali slej. O amnestiji ni znanega nič podrobnega. Nekaj republikancev je že izročilo orožje, toda velika večina republikancev je orožje samo poskrila in se podala začasno na svoje domove.

MOŠKI PRIJET V SMRTI DEKLETA.

Clarinda, Ia., 17. feb. — Danes je bil prijeto tukaj v zvezi s smrtjo Katerlukashavac, katere zmrzjeno truplo je bilo najdeno

Požar v blaznici.

25 OSEB IZGUBILO ŽIVLJENJE. — BLAZNIKI SO SE BORILI PROTI REŠEVALCEM.

New York, 18. feb. — Danes zgodaj jutraj je izbruhnil v delu državne umobolnice na Manhattan, kjer je nastanjenih 1.800 bolnikov, požar, v katerem je našlo smrt 22 blaznih oseb in pa trije uslužbenci.

Na stotine blaznecev se je borilo proti rešilcem, ko so jih skušali potegniti iz gorčnega poslopja. V borbi z blazniki je bilo veliko uslužbencev umobolnice poškodovanih, in poškodbe so dobili tudi številni bolniki.

Oni trije uslužbenci, katerih sežgana trupla se je našlo, so dali svoja življenja v poskusu, da rešijo druge. Na stotine blaznecev se je iztrgalo iz rok rešilcev, kakor hitro so jih privlekli na prosto, nakar so hoteli nazaj v gorčice poslopje. Blazneži so tudi silno zavirali delo ognjegascev. Slednje so divje kričeči norci večkrat naskočili ter jim iztrgali iz rok vodne cevi, medtem ko se je neka skupina blaznikov spravila nad ognjegasce in jim skušala iztrgati iz rok sekire, nakar so bile ognjegasci prisiljeni pobiti blaznike na tla s topim koncem sekir.

Da število oseb, ki so izgubile življenje v ognju, ni večje, se je predvsem zahvaliti junaštvu uslužbencev umobolnice in ognjegascev. Kot se je dognalo, je oženji povzročila neka pretrgana električna žica. Ogenj je uničil ono poslopje umobolnice, v katerem so se nahajali najbolj divji blazneži. Ogenj se je pojavil v onem delu poslopja, kjer je bilo zaprtih 90 norcev morilskega kalibra.

POLJAKI NAPADLI LETVINCE.

V SPOPADIH JE BILO UBITIH ŽE VELIKO OSEB. — LETVINCI PROTESTIRAJO PROTI POLJAKOM PRI LIGI NARODOV.

Pariz, 18. feb. — Tukajšno letvinsko poslaništvo je dobilo iz Kevna poročilo, da so poljske čete vdrle na letvinsko ozemlje ter napadle letvinske čete. Brzojavka dostavlja, da je bilo na ducate oseb ubitih in na stotine ranjenih. Brzojavka, ki je datirana vnedelja, pravi:

“Poljske regularne čete vseh vrst so po zasedbi nevtralne zone v okraju Orany napredovale v letvinsko ozemlje in napadle letvinske čete. Na ducate oseb je bilo ubitih in več sto ranjenih. Letvinska vlada se je brzojavno obrnila na Ligo narodov, poročajoč dejstva ter zahtevajoč, da podvzame korake, da se prepreči povečanje konflikta. Varšava, 18. feb. — Vesti iz nevtralne zone med Poljsko in Letvinijo so vznemirjajoče. Poljska vladna policija in čete v zoni, ki je bila določena Poljski od Lige narodov, so naletele na opozicijo od strani Letvincev. Današnja poročila javljajo, da se opozicija vdeležuje tudi redne letvinske čete.

RAZNE DAVČNE PREDLOGE V PRETRESU.

COLUMBUS, O., 18. feb. — Državnji poslanci iz Cuyahoga okraja so danes izjavili, da se še ni odločili, kako bodo glasovali o predlogi, glasom katere bi se naložilo v Ohio dva centa davka na vsako galon gasolina. Kot se izjavljajo, se jim mora dovoliti vsaj teden časa, predno se bodo odločili. Poslanec Beck iz Clevelanda je sestavil zakonsko predlogo, glasom katere bi se v Ohio prepovedalo uporabo raznih raket in drugih podobnih eksplozivnih igračk. Predloga izdelana po načrtu mestne ordinance, ki je v Clevelandu veljavna že več let. Poslanec Cooley iz Clevelanda pa je sestavil predlogo, glasom katere bi smele veleklavniške trdnice držati meso, maslo, jajca in ribe ledenih po 12 mesecev, medtem ko je sedanja postavnina doba samo 10 mesecev. Pred zbornico se tudi nahaja predloga, ki bi dovoljevala kiropraktorjem v Ohio praktiranje, ne da bi jim bilo treba delati skušnjo pred medicinsko komisijo. Neka druga predloga zahteva ustanovitev posebne državne kiropraktorske komisije.

KAZNOVAN POLJUB.

New York, 17. feb. — Miss Sadie Backman je dala aretirati 32-letnega tovarnarja Caeur Bonisa, ker jo je prvi dan njene službe poskusil poljubiti. Sodnik je tovarnarja najprej obsodil na 10 dni zapora v prisilni delavnici, toda ko je odvetnik obtoženca opozoril sodnika, da se bo moral njegov klient doma zgovarjati pred najvišjim sodiščem, kateremu predseduje njegova žena, je sodnik kazen spremenil v \$50 globe.

Pretekli teden se je podala v New York hčerka slovenskega mlekarja John Vlade. 1968 E. 53 St., ki je hroma na eno nogo, kjer bo njen slučaj proučil slavni dumajski zdravnik dr. Lorenz. Deklici in starešem želimo, da se poset pri dr. Lorenzu izkaže čim bolj uspešnim.

na nekem avtomobilu, 24-letni Charles McMahon pravi, da se je iz dekletom podal na avtomobilsko vožnjo, in da je na njen poziv ustavil avtomobil, nakar da se ga je prijela nekaka omotica, in ko se je zbudil, da je našel deklo zmrznjeno z rokami ovitimi okrog njega. Pravi, da ga je vzelo skoro dve uri, predno se je oprostil njenega okletpa.

ARETACIJA BALANOWA O DREJENA.

Chicago, 17. feb. — Na zahtevo W. J. Burnsa, načelnika preiskovalnega urada v justičnem departmentu Zedinjenih držav je danes sodnik Schulman izdal aretacijsko povelje za A. J. Balanowa ali Bailina. Burns doži Balanowa kriminalnega obrekovanja. Kot znano, je Balanow v svojem izpovedanju pred odvetnikom Walshom in pomožnim državnim pravnikom iz Mienchen ujavil, da je Burns privatna detektivska agencija sama kovala "trdeče" zarote podžigala delavske organizacije k nasilnim dejanjem, da je potem tem lažje iskala plačila pri bankirjih in tovarnarjih za odkrivanje takih zarot.

— Z ognjem, ki se je pojavil v hiši na 4219 Alpha Ave., Newburgh, Heights, se je prišlo na sled precejšnji kuhariji žganja. Oblasti so odpeljale proč dva voza zaloge in sicer devet sodov gošče, dva velika kotlička, ducat vrčev na novo izdelanega in 20 galonov alkohola. Ko okrajni ognjegasci ognja niso mogli pogasiti, so poklicali clevelandsko postajo. Ko se je udrl v hišo, so ognjegasci spoznali, od česa je nastal ogenj. Kuharija žganja se je nahajala v zgornjem nadstropju; edina oprema poleg priprav za kuho je bila neka postelja. Policija je izprašala nekoga moškega in njegovega sina, ki sta stanovala v pritličju. Pravita, da sta čla vsak teden po dvakrat ali trikrat v zgornjem stanovanju mnogo ropotanja. Išče se tudi neki avtomobil, ki se je odpeljal iz pozorišča malo prej, predno je nastal ogenj. Zguba na poslopju se ceni kake \$8,000.

— Koncem zadnjega tedna so izvedli policiji 49 aretacij vsled kršenja prohibicije. Od aretirancev jih je obtoženih pet, ker so imeli kotličke, ostalih 44 pa, ker so nepostavno lastovali pijačo. Samo v soboto je bilo izvedenih več aretacij kot katerikoli drug teden v tem letu. Dosedaj je prišlo na skoro na vsak teden po kakih 100 aretacij. Vsled pijančevanja in gamblanja pa je bilo izvedenih v soboto 34 aretacij.

"Enakopravnost"

ISSUED EVERY DAY EXCEPT SUNDAYS AND HOLIDAYS

(ZHAJA VSAR DAN IZVZEMŠI NEDELJ IN PRAZNIKOV.)

Owned and Published by THE AMERICAN-JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.

SUBSCRIPTION RATES: 1 year \$5.50...

CLEVELAND, O. PONDELJEK (MONDAY) FEBRUARY 19th

ČEŠKOSLOVAŠKA IN OKUPACIJA PORUHRJA.

V pravkar izšli zadnji številki znane češke revije "Zahrančni politika..."

"Novi stadij, v katerega je stopilo reparacijsko vprašanje, dokazuje znova, da je od vseh povojnih problemov..."

Za države, ki so vsled zemljepisne lege in gospodarskega prometa v zvezi z Nemčijo, je to spoznanje dobilo še večji pomen.

Naša republika, končuje članek, "ima na definitivni in hitri rešitvi reparacijskega vprašanja v zmislu prava in pravice velik interes."

To ime pomenja v apaškem narečju, katerega pa nisem še tedaj poznal, toliko kot beli oče.

"Ah, Klekih-petra, slavni učenik apaški! Skoda, da ste izgubili; izredno dobro se morate držati, da vas rdeči ne razmehujejo."

Obrne se in zakliče neko indijansko besedo, katere tedaj še nisem razumel; takoj nato se nem približa; dve zanimivi indijanski postavi, počasno in premišljeno.

"Vi? Ne norčujte se! Človek bi moral biti slep, da bi ves ne spoznal, da ste bel."

škoslovaški poltiki imajo pri današnji situaciji samo eno nalogo: preprečiti mahinacije destruktivnih elementov...

Pošiljajte otroke v otroški vrtec.

New York (Jugoslovanski oddelek F. L. I. S.) Mladi otrošiči, se učijo potom rabe svojih čutil.

Otroški vrtec veruje, da ta način vzgoje ne bi smel prenehati niti tedaj, ko otrok začne pohajati šolo.

Enostavnost pa ni prirodni značaj delovanja v otroškem vrtcu, raba igra in otroških iger, ki so enake za vse otroke po vsem širem svetu.

Otroci delajo skupaj v malih skupinah na podu ali sedejo na svojih malih klopeh. Gnetejo se okolo glasovirja, kjer pojejo z učiteljico najlepše otroške pesni.

ke v najlepših barvah. Z učiteljico gredo na dolge izprehode. Naučijo se o cvetlicah in drevesih, pticah in živalih. Gredo pogledat ognjegase, spoprijateljstvo se z redarji, ogledavajo si zidarje na delu.

Otroci so v otroškem vrtcu večji del pod milim nebom nevestni izlete. Imajo na razpolago dr. salce, gugalnice in druge igrače.

KNJIZEVNOST.

"Mladinski list" za januar prinaša sledečo vsebino: Na zdar, mladi prijatelji — Zimski dan. Simon Jenko. Snežak. J. Stritar. — Prav je imel Andrej Rape — Ilija Murovec — Zanimivosti iz kraljevstva števil — Marljivost in vztrajnost — Električka. (Nadaljevanje) — Naš kotic — The Savage Folk. — The Dutch Boor and His Horse, Elihu Buritt — The Shoes of Tamburi — The Pup That Nobody Wanted F. S. Mines — The Biology of Winter — The Four Oxen and the Lion — A Curious Animal — To Jog Your Memories — Tongue Twisters — To Whit. To Whoo. Harriet Nutty — When the Leaves Fall — The Flycatch — "Juvenile" Puzzlers, Letter Box, Etc. — Practical Slovenian Grammar. Slike: — Ilija Murovec, pred Ki-jevem — Ljubzen — Zimsko veselje. — A. Young Doctor, In the Animal Kingdom — Uninvited Guest.

jejem — Ljubzen — Zimsko veselje. A. Young Doctor, In the Animal Kingdom — Uninvited Guest.

"CAS" — za februar prinaša: Pomoč, Frank Kerže — Amalija, Frank Kerže — O prehladu — Zdravništvo med divjaki, Dr. C. — Razvoj svetovnih jezikov — Iz zgradb civilizacije — Kam? — Kako preureja znanost svet — Povest o rjavi kozi, Anton J. Terbovec. — Priloga: Gospodinjski del.

Iz stare domovine.

Seton Watson o Srbiji in jugoslovanskem pokretu.

Na univerzi v Oxfordu je za letošnji poletni semester priglasihih celo vrsta novih predavajnih o življenju in zgodovini Slovanov v Evropi.

Pesnik Josip Stritar se preseli v domovino.

Akademski slikar gosp. Fr. Sterle je pred kratkim posetil nestorja slovenskih pesnikov Josipa Stritarja v Aspangu pri Duranju in ga pri tej priliki tudi naslikal.

Francoski gost v Sloveniji.

Na ženitvanjskem potovanju je prispel s svojo mlado soprogo v Ljubljano gospod Makslo Begoven, sin znanega prijatelja in zagovornika južnih Slovanov.

Pohištvo našega konzulata v Berlinu — na ulici.

Iz Berlina poročajo, da je naše pohištvo v Berlinu najelo v nekem penzionu v Augsburgstrasse šest sob, kjer so se nahajali uradni prostori.

Grof Karolyi v Mariboru.

Blyši madžarski ministrski predsednik prof. Mihael Karolyi, ki uživa že dve leti kot begunec gostoljubnost naše države, se je bil smrtna. Od greenhorna pa se ne dam prevariti za svoje pravo.

iz Dubrovnik, kjer je doslej stalno prebival, preselil v Maribor in se nastanil s svojo družino v hotelu "Meran".

Dr. Novčan oklofutal poslanca Pušenjaka.

Na svojem agitacijskem potovanju je dospel v pondeljki večer v celjsko kavarno "Evropski odgovorni urednik "Slov. Gospodarja" in klerikalni narodni poslanec Vlad. Pušenjak. Sedel je dalj časa z vodjo slovenskih publicancev dr. Novčanom ob mizi pri isti mizi.

Zdravstveno stanje v Ljubljani.

V dobi od 14. do 20. januarja se je v mestni občini Ljubljani rodila 21 otrok, umrlo pa je 22 oseb in sicer: 8 oseb za tiko, 2 za rakom, 1 za pljučno, 11 za možgansko kapjo, 9 za drugimi naravnimi smrtnimi povzročitelji.

Požar v Olsevu.

V drvarnici posestniku Alojzu Logarju v Olsevu pri Ljubljani je pretekli petek izbruhnil požar, ki se je vsled močnega toka naglo širil ter uničil pet gospodarskih poslopij, kodovanih so razen Logarja, Franc Rozman, Miha Štepec, Miha Štemnjhar in Ivana Štepec. Na pomoč so pritekli žarne hrambe iz Preddvora, iz Šepurja in Strazišča pri Ljubljani, pomagali pa so tudi valci sosednih vasi. Škoda je ni na dva milijona K.

OGLASAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI"

KARL MAY: WINNETOU RDEČI GENTLEMAN. "Hm, kar se tega tiče, mislim, da ste vi človek, ki ne rabi nobenega zaščitnika. Torej surveyor ste. Ali delate tukaj?" "Da." "Kaj pa merite?" "Zeleznico."

ra." To ime pomenja v apaškem narečju, katerega pa nisem še tedaj poznal, toliko kot beli oče. Videlo se je, da je Rattler že slišal to ime; začuden gre korak nazaj in pravi smeječ:

gov oče, z nožem in dvocevko. Glavo nosi isotako nepokrito, lasne zvezane v šop, a brez orlovega peresa. Bil je izredno dolgi in gosti; brez dvoma bi ga marsikatera ženska zavidala za ta naravni kras.

Winnetou se sklona nad medvedom, potolčeno krvaveča mesta in vpraša kvišku se skloneč: "Kdo je to zver napadel z nožem?" Govoril je čisto angleščino. "Jaz," odvrnem. "Zakaj ni moj mladi brat streljal?" "Ker nisem imel puške." "Saj vendar tukaj leži!" "Te niso moje. Njih lastniki so jih pomešali splezali na drevje."

(Dalje prihodnje)

Josip Kostanjevec:

BILA JE POMLAD.

Resnik ni mogel več misliti, vse mu je plesalo pred duševnimi očmi. Neko hrepenenje ga je prevzelo, hrepenenje, kakršno se ne polašča več resnih, v življenja ne bori izkušenih mož. In to je Resnik čutil. Poizkusil je, da bi se o-tresel take sentimentalnosti, to-da ni šlo. Vedno huje ga je vle-ko tja gori, da bi vprašal po njej, da bi jo morda še videl.

Res. ni si mogel pomagati in pospešil je svoje korake. Nje-govo arce si ni dalo zapovedova-govi, dasi so mu govorila ustna: — Moj Bog, kakšen človek si! Kako si smešen! Ali je kdo drugi še tak tepec na svetu? Sam sebi ni mogel verovati, da je izpustil sam te besede. Stresel je z glavo, pogladil si dolgo bredo ter hitel dalje.

Pri Moku so bila vrata odpra-ta na iztežaj.

Resnik je takoj stopil črez prag v kuhinjo. Na ognjišču ni bilo ognja, a po koteli so bile na-kopičene smeti, vlažne in napcl-trihte. Neprijeten vonj po plesno-bi je polnil ta prostor. Na tleh je stal raztrgan košek s krom-pirjem. Nekoliko drobnih krom-pirčkov je bilo že olupljenih, a traven njih je ležal rjast pipec.

Resniku se takoj izginile vse iluzije. Srce se mu je tislilo in nek glas je svaril, naj se vrne.

V istem hipu je pridrsal od ne-kod stari Molek.

"Ah, ah, gospod, dobro da ste prišli", je jecal starec. "Videl sem vas v cerkvi in takoj sem vas spoznal. Ravno zdaj sem vas hotel obiskati. Glejte, nikjer nič, iz vseh kotov zevata lekota in smrt. — pomagajte!"

Mehansko je segel Resnik v žep, a zraven je vprašal: "Kje pa je vaše hi?"

Toda ni bilo treba dolgo izpra-sevati. Na sobinem pragu se je

prikazala ženska podoba. Oble-čena je bila v stare, skoro raztr-gane krpe in njen obraz je bil čr-nikast in zamazan. Njeni zmrše-ni lasje so jej silili po čelu. Z rjavno desnico jih je izkušala spravi-ti v red.

Za njo je stal nekakok osem-leten fantek, umazan in podolga-stega, bledega lica, ki se je na njem že poznala sušica.

"Jej, gospod, vi ste? Stopite, stopite tu notri v sobo", je izpre-govorila ženska s hripavim, ubi-tim glasom.

Resnik ni vedel, kaj bi začel.

"Joj, ali hočete? Saj sva se vendar nekdanj ljubila. Ali nočete nič več k svoji ljubici?" je sikla-va glasneje in hitreje. — Pa se-veda nočete, saj ste postali tako imeniten gospod., a jaz sem sa-mo navadna vlačuga. Vlačuga, slišite? In tukaj je plod mojega življenja!"

Pokazala je dečka ter se hri-pavo zasmejala.

"No, morda bi bila postala takš-na tudi pri vas. Toda omožena ženska ni več vlačuga, ona je lah-ko jmenitna in spoštovana gospa. In tako ne bi nosila na sebi zna-menja, ki ga nosim zdaj, in lju-dje bi mi ne bežali s pota, kaj ne da, ljubček moj?"

In zopet se je ostudno nasme-hnila in kazala svoje pokvarjene zobe.

Resnik je stisnil staremu v ro-ko nekaj denarja ter naglo plan-il iz hiše.

Za seboj je še slišal nje grozni-smeh. In ta smeh je odmeval po njegovih ušesih še dolgo, dolgo potem in odmeva še dandanašnji.

Takoj potem je svetnik zopet odšel iz tega kraja. In ko se je vozil do bližnje postaje, so mu prepevali ptiči v občestnem gr-movu, drevje je zelenelo in cve-telo. Okoli in okoli je bila naj-lepša pomlad. (KONEC)

"NIČ MLEKA, NIČ MOŽA"

Spisal C. Houston Goudiss. Izdajatelj "The Forecast," ame-riški magazin za hrano, ustanov-itelj "The Forecast School of Cookery; direktor The People's Home Journal."

Mleko je več kot glavna hrana moža. Mleko je materska sila moderne civilizacije.

Samó narodi, ki so bogati na mleku imajo fino vodstvo, me-tode in moralo. Raba mlečnih iz-delkov pri hrani zaznamuje mejo med naprednimi narodi in nara-di, ki so zaostali.

En milijon dobro krmljenih krav-mlekarič v Avstriji in Nem-čiji bi lahko podaljšalo za dolgo dobo svetovno vojno. Milijone dobro rejenih krav v Ameriki je storilo več kot vsaka druga hra-na, da so zavezniki zdržali, in danes te iste ameriške krave hra-nijo pri življenju sestradane o-troke centralne Evrope — ne-dolžne žrtve boja, ki je povzročil, da se je poklalo skoro vse krave v onih krajih.

Mleko je hrana, brez katere ne morete biti. V njem je narava čudovito združila vse elemente, ki so potrebni, da se producira telesna gorkota in energija, da se ustvarjajo kosti, mišice in celice.

Cisto, zanesljivo mleko je naj-boljša obramba proti boleznim. Oboroži truplo, da se uspešno brani napadom bacilov. Nečisto mleko je pa najnevarnejši nosilec bolezni. Zato moramo skrbeti, da dobimo v hišo vselej naj-bolj čisto mleko.

Nobenega nadomestila ni za čisto, sveže mleko. V okoliščinah, v katerih živimo, pa pride le malo takega mleka do končnega odjemalca. In to je vzrok, zakaj se je Borden's evaporirano mleko tako priljubilo narodu.

Ta standard hrana za vso dro-žino ni drugega kot bogato mle-ko od zdravih krav, za katere vedno skrbijo eksperti. Velik del vode je odstranjen, in pridjano nekoliko čistega sladkorja. Je sterilizirano v kantah, da pride do odjemalca popolnoma čisto.

Pridenite pravo količino vode, in imate slastno mleko za vsako juho, sladoled in slaščice. To je edini produkt narave, ki je na-menjen samó za hrano.

Razporoka rumunskega prestolonaslednika.

Po poročilih atenskih listov se namerava rumunski prestolona-slednik, brat jug. kraljice Mari-je, v kratkem ločiti od svoje so-proge, grške princezinje Helene. Poluradni krogi sicer zanikajo to vest, vendar pa se zatrjuje, da je faktično ločitve zakona že prišlo in da se princezinja Helena že nahaja pri svoji materi, bivši grški kraljici Sofiji v Palermu.

Mladi rumunski prestolonasle-dnik Karel se je že leta 1918 med svetovno vojno, kakor zna-no, tajno poročil v Odesi z ne-

ko mlado Rumunko iz navadne oficirske rodine, kar je izzvalo v Evropi veliko senzacijo. S to po-rokó je bila zapečatena ljubezen, katere niso mogli udušiti niti pro-testi niti grožnje očetove, niti prošnje matere in sester. Toda kmalu je izgledalo, kakor da bi bila cela stvar pozabljena. Mla-da nevesta se je s svojim otro-kom nastanila v Bukarešti in do-

biva lepo apanažo od dvora, pre-stolonaslednikov adjutant se je moral izseliti v Španljo, presto-lonaslednik Karel pa se je lansko leto poročil z grško princezinjo Heleno.

Zato bo treba še le počakati, ali se res potrdijo vesti o njegovi razporoki, kar bi zopet pričalo o resničnosti one stare prislovice, da stara ljubezen ne rjavi. Tudi pri kraljevskih princih ne.

Znane slovenske narodne jedi in kako se jih najboljšje pripravi z ameriškimi jestvinami.

CISTO naravno je, da ljubijo Slovenci, živeči v Ameriki, svojo domačo hrano kar je popolnoma prav in tudi lepo. Je tudi lepo, da se ohranijo tradicije stare domovine kar se tiče hrane, kajti mnogo pristnih kvalitet tu rojenih Slovencev se lahko pripisuje tem dobrim, priprostim in zdravim jedem, ki imajo še vedno prvo mesto v domovini kjer so bile prvič pripravljene.

TODA tukaj v tej deželi se mora pripraviti mnogo teh jedi z jestvinskimi produkti, katere se najlažje dobi in mnogokrat ima gospodinja skrbi ravno katere stvari naj rabi.

VIDEČ, da je temu tako, si je dobila The Borden Company več izvrstnih slovenskih kuharic, ki so proučile, kako se pripravi razne slovenske jedi najboljše z ameriškimi jestvin-skimi produkti ter napravile recepte.

TO je 18-najsti izmed receptov ki upamo, da bodo zanimali naše ameriške Slovenke ter jim bodo koristili pri njih kuhanju. Prihodnji četrtek bo prišel v temu listu zopet nadaljni recept. Izrežite vsak recept, prilepite ga v knjigo in ga poskusite izvesti sami



RECEPT št. 18.

VSHAJAN KEKS.

Potrebne stvari.

- 1 Kanta Borden's Evaporated mleka
- 4 žlice surovega masla
- 5 rumenjakov
- 6 žlice sladkorja
- 4 skodelica moke
- 1 kosček drož
- 4 beljake

olupek ene limone
sol in moknatega sladkorja.

Kako se naredi.

Stopite štiri žlice surovega masla, pridenite 5 rumenjakov, vsakega posebej, šest žlic sladkorja, nastngane lemonine lupine, malo kija in solj nakar stepite. Potem pridenite štiri skodelice moke, kosček stisnjenih drož, (yeast) stopljenih v mlačnem mleku. štiri beljake stepene v sneg in dovolj smetane da napravi testo precej trdo. Tepite pol ure. Namažite z maslom posodo v kateri boste pekli keks, potrosite s krušnimi drobtinami in zlijte ivanjo testo. Pomžite s stopljenim maslom povrhu in pecite počasi kakih 45 minut. Ko je pečen, denite na krožnik in potrosite na debelo z moknatim sladkorjem.

Borden's Evaporated mleko je dvakrat tako bogato kot navadno mleko. Rabite polovico vode in polovico Borden's Evaporated mleka navadnega mleka. Ako zahteva kak vaš recept, ki ga imate smetano rabite isto količino Borden's Evaporated mleka.

THE BORDEN COMPANY
BORDEN BUILDING, NEW YORK

Frank J. Lausche SLOVENSKI ODVETNIK
Uraduje po dnevi v svoji odvetniški pisarni
1039 GUARDIAN BLDG.
Zvečer od 6:30 do 8. ure pa na domu.
Cent. 710. 6121 ST. CLAIR AVE. Mala 2327

ZA OČARLJIVE OČI
Se navadite rabiti dnevno MURINE. To osvežujoča zimsvalna voda napravi oči, čiste, bliščeče in krasne! Enjoyable, Harmless

MURINE FOR YOUR EYES
Murine Co., 9 East Ohio St., Chicago

Write for Free Book: "How to Make the Eyes Beautiful"

JOHN L. MIHELICH, odvetnik
902 Engineers Building. Cleveland, Ohio.
Podružnica: 6127 St. Clair Ave.
Uradne ure: v mestu cel dan, na podružnici pa od 7. do 8. ure zvečer razun ob sredah.
Stanovanje: 1200 ADDISON RD. Tel. Princeton 1938-R

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI"!

Dvajset let izkušenj

Na stotine ljudi je sedaj na potu k zdravju in veselju, medtem, ko so bili preje vedno bolehní, slabi in obupani. Na stotine se jih zahvaljuje dr. Kenealy, ker jim je vrnil zdravje. Ne glede, kaj je vaša bolezen ali kako stara je že, pridite k dr. Kenealyu. Daj vam bo isto vedno, pazno pozornost in znanstveno zdravljenje, ki so mnogim bolnikom, ki so prišli v njegovo oskrbo v preteklosti. Denarne zadeve naj vas ne odvrčajo, da bi ne dobili potrebne špécialista. On računa za svoje delo tako zbirno, da zmore njegovo zdravljenje vsakdo, ki trpi na kakí bolezni. Urad ima že leta in leta na istem kraju.

Uradne ure: od 9. dop. do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. dop. do 1. pop.

Dr. KENEALY - DRUGO nadstropje
647 Euclid Ave., Cleveland, Ohio, Republic Building.
Zapadno od Star gledališča, Vahodno od Guardian banke.

Halo fantje in možje, žene in dekleta!
Uljudno vam naznanjam, da sem otvoril na novo urejeno

Krojačnico
in
ČISTILNICO OBLEK

Sedaj imate leno priliko primesti vaše obleke k nam popraviti in čistiti. Vse delo narejeno vri nas bo v vaše zadovoljstvo. Vsaka stvar bo zgotovljena ob vašem času, kakor zahtevate.

Naše obleke narejene po meri so vse jamčene ali garantirane, da pristojajo vašemu životu. Pridite fantje in možje in se prepričajte, da je resnica kar govorim. Moja skušnja 18 let v tej obrti, vam pove dovolj.

Moja trgovina se nahaja ravno nasproti Slo-venske Delavske Zadrúžne Zveze, pod številko

670 E. 152nd St. -:- Collinwood
Pridite in se prepričajte sami. Se priporočam

Joe Gornik
Otroci prinesejo obleke lahko gredoč v šolo in dobijo od vsake 25c

A. F. SVETEK Co.
PRVI SLOVENSKI POGREBNI ZAVOD V COLLIWOODU.

Se priporočam cenjenemu občinstvu v slučaju nesreče ali smrti, da me pokličete ker bom gledal, da bom vsakomur dobro postregel.

Ambulanca in avtomobil za vse slučaje.
Podpirajte domače podjetje.
15220-26 Saranac Road.
O. S. Wood 44 Eddy 4031

DR. L. E. SIEGELSTEIN
Zdravljenje krvnih in kroničnih bolezni je naša specialiteta.
308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 9th St.
Uradne ure v pisarni: od 9. zjutraj do 4. popol. od 7. ure do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. do 12. opoldne.

SLAD IN HMELJ

Ako hočete imeti izvrstno domače pivo pridite k nam, ker pri nas dobite vedno najboljši slad in hmelj. Zatorej poskusite in gotovo boste postali naši odjemalci. Mi imamo posebno pozornost na slad in hmelj ter ga hranimo vedno v najboljšem stanju, ker to je edini pripomoček za dober vspeh.

Pri nas dobite vsakovrstne steklene, lončene posode, zapiralne stroje, zamaške in sploh vse potrebščine. Večja naročila se dovažajo na dom.

ANTON DOLGAN
Phone Wood 507-M 15617 WATERLOO RD.

OGLAŠUJTE V ENAKOPRAVNOSTI

DRUŠTVO "SLOVAN" št. 3 SDZ.

je na svoji seji dne 14. Februarja 1923 sklenilo da za časa kampanje za pridobitev novega članstva opusti vpisnino in pristopnino.

Članstvo društva "Slovan" št. 3 S. D. Z. se pozivlja da gre na delo za pridobitev novega članstva. Ako hočemo biti deležni prve nagrade, treba da podvojimo članstvo.

JOHN ZALETELJ, predsednik LUDVIK MEDVEŠEK, tajnik.

Clevelandske novice.

Včerajšnje mrzlo vreme je zopet povzročilo eno smrt v Clevelandu. 22letna Mrs. Ruth Scarl, 2991 E. 67 St. je umrla včeraj od opeklin v St. Alexis bolnišnici, katere je zadobila, ko se ji je vnela obleka. Mlada žena se je grela pri odprti peči na plin, ko se ji vžgala obleka. Na stotine družin pa je mo-

ralo včeraj prežebati po svojih stanovanjih, in posebno tam, kjer so odvisni za gorivo samo za plin. Zenske so imeli vsepovsodi velike teškoče pri kuhi, ker je bilo plina izredno malo. Ker se pa obeta, da bo konec tega tedna nastopilo zopet gorkejšje vreme, bo tudi pomanjkanje plina kmalu prešlo.

Tragedija v nasebini. Včeraj se je zastrupila Mrs. Josephine Avgustina, stanujoča, na 6703 Edna Ave. Odkar ji je umri mož eno leto nazaj, se je morala sama upirati z delom, da obdrži skupaj in preživi svoje štiri otroke. Včeraj zjutraj se je pripravila, da bi prala; tekem tedna je delala drugod, v nedeljo je morala pa še doma. Zavžila je količino strupa, ko so se otroci veselo igrali okrog nje nesluče, kaj je mati storila. Ko je šla mlati v zgornje sobe, je tekla njena najstarejša hčerka, sedem letna Olga, za njo ter je videla, kako je mati padla po tleh. Tekla je k Mrs. Catherine Drdu, ki stanuje v isti hiši, in ji povedala, da je mati padla. Ko je Mrs. Drdu videla, kaj se je zgodilo, je poklicala policijo, ki je odpeljala Mrs. Avgustino v ambulanco v Mt. Sinai bolnišnico. Tu je nesrečnica po preteku par ur izdihnila. Njeni štiri otroci pa so ostali sirote. Začasno jih je vzela k sebi njena sestra. Naj počiva v miru!

Povspešimo še februar --- Januar je bil uspešen.



S tem da rečem, da je bil januar uspešen mislim reči, da se moje nizke cene nadaljujejo. Dočim januarska kvota ni bila docela dosežena, pa sem gotov, da bo februar več kot poravnal januarski primanjkljaj; kajti sedaj govori že več ljudi o Dr. Winfreyju in na stotine njegovih bivših obiskovalcev, hvaleli Winfreyjevo zobozdravništvo svojim sorodnikom, sosedom in prijateljem. Dajmo torej vsi skupaj vleči: vi boste dobili boljše zobozdravniško delo po nižjih cenah — vaši prijatelji si bodo prihranili denar ako pospešujete Winfreyjevo zobozdravništvo in določena kvota za leto 1923 bo dosežena v polni meri.



Vse delo popolnoma garantirano.

"Winfrey" čeljusti \$11.35

Tudi v februarju. Zlate čeljusti \$54.50

Star zanesljiv Dr. C.C. Winfrey, zobozdravnik

Glavni urad: 2048 Ontario Str. Nasproti Bailey Co. Urad na Broadway E. 55 in Broadway Olympia Bldg. Urad na Woodland E. 55 in Woodland Ave 6400 St. Clair Ave. Urad na St. Clair vokal E. 64 St. Urad na Scovill 3850 Scovill Ave. vokal E. 39 St.

ZAKAJ? "ENAKOPRAVNOST" In naročajte se nanj. Vedno najnovejše vesti, povesti itd. AMERIŠKO-JUG. TISKOVNA DRUŽBA Princeton 551. 6418 ST. CLAIR AVE.

NAŠI ZASTOPNIKI

- Potovalna zastopnika, Michael Krainz in Tony Ogrich. Krajevni zastopniki za državo Ohio. Za Cleveland, Euclid in Nottingham, O.: John Renko. Anton Janković. Za Collinwood in Noble, O.: Za West Side: Andy Kljun. — Za Newburg: Vincent Bubič. Gašpar Logar, Niles, O. Laurich Silvester, Barberton, O. Frank Cesnik, Warrensville, O. Tony Ogrin, Conneaut, O. Louis Koželj, Lansing, O. Joe Hribernik, Glencoe, O. Košir Frank, Akron, O. Vincent Jerab, Kenmore, O. Math Leskovec, 35 Smithsonian St., Girard, O. Max Kragelj, 1819 E. 33rd St., Lorain, O. Thos. Mrcina, Box 16, Power Point, O. Paul Jlovar, Box 275, Blaine, O. Valentin Verhovec, R.F.D. 2., Box 45, Rayland, O. Za Pennsylvanije: Gnuš Math., R. 1, Box 310, McClellandtown, Pa. Joe Merše, Box 248, Meadowlands, Pa. Mike Pavšek, RFD, 8, Irvin, Pa. Louis Hribar, Bessemer, Pa. Andrew Vldrich, Johnstown, Pa. Rudolf Gorjup, Moon Run, Pa. Anton Sinčić, Farrell, Pa. Georg Plesničar, Onnalinda, Pa. Frank Hayny, Whitney, Pa. Louis Tolar, Imperial, Pa. Anton Jerich, Lloydell, Pa. John Branstetter, Yukon, Pa. Paul Weis, Casselman, Pa. John Turk, Claridge, Pa. Frank Baznik, St. Mary, Pa. Anton Kovačić, Irvin, Pa. Martin Koroshetz, Johnstown, Pa. Vincent Jerševar, North Bessemer, Pa. Mike Jerina, West Newton, Pa. Bavdek Frank, Dunlo, Pa. Mišmaš Joe, Pleasant Unity, Pa. Zupancič Tony, Martin, Pa. Kovačić Anton, Export, Pa.

THE W-K DRUG CO. St. Clair, vokal Addison Rd. Edina slovenska lekarna v Clevelandu. JOHN KOMIN, Lekarnar.

- Thomas Oblak, Manor, Pa. Jos. Cvelbar, Sharon, Pa. Louis Lindich, 616 May St. Waukegan, Ill. Jakob Mihevec, Box 28, Vandling, Pa. Math Kos, Box 227, Cuddv, Pa. Martin Spollar, Box 111, Chesnut Ridge, Pa. Jakob Skok, Box 63, James City, Pa. Anton Zornik, Herminie, Pa. Druge države: Sterk Frank, Ringo, Kan. Debeljak John, Aurora, Minn. Krall Joseph, Pueblo, Colo. John Virant, Salida, Colo. Blatnik Frank, Walsenburg Colo. Otto Majerle, Eveleth, Minn. Louis Vesel, Gilbert, Minn. Herman Pehrlin, Little Falls, N. Y. L. Skube, 28 Broadway St., Goanda, N. Y. Math Lipovšek, Blanford, Ind. Joseph Lustek, Pursglove, W. Va. Thomas Reven, Volby Grove, W. Va. Frank Novak, Dodson, Md. Jakob Predikaka, Stanton, Ill. Frank Francelli, Brooks, W. Va. Frank Strmšek, Detroit, Mich. Frank Polanc, Box 108, Pierce, W. Va. Tomaž Cadež, Rock Springs, Wyoming. Butala Joe, 607 North Water St., Shelboyan, Wis. Frank Zaniker, Box 336, Oregon City, Ore. David Šušteršič, Box 624, Paliades, Colo. Matt Jamnik, 525 W. 2nd St., Leadville, Colo. John Ponikvar, 3309 — 4th Ave. Great Falls, Mont. John Drzich, 2955 N. Robey St., Chicago, Ill. Petrich John, Box 238, Aurora, Minn. John Jackson, Box 162, Mullan, Idaho. Peter L. Anton, 12919 Korton Ave., West Park, Ohio. Boštjan Pavlič, Box 533 Muskegon Heights, Mich. Pelan Frank Box 112, Madsville, W. Va. Boštjan Pavlič, Box 533, Muskegon Heights, Mich.

Vsi gornji zastopniki so upravičeni nabirati nove naročnike in pobirati zaostalo naročnino za dnevnik "Enakopravnost". Rojakom po nasebinah jih toplo priporočamo in želimo, ko vas obiščejo, da se boste gotovo naročili ali pa plačali zaostalo naročnino. Nasebine kjer še nimamo zastopnikov in bi kdo želel prevzeti zastopstvo za naš list, naj piše na spodnji naslov in mi mu bomo poslali potrebne listine ter druge podatke. Uprava "Enakopravnosti" 6418 St. Clair Ave., CEDNO stanovanje, tri ali štiri sobe, želi dobiti mlad par v okolici od E. 60 do E. 75 St. med Superior in St. Clair Ave. Kdor bo imel kaj primernegega do prvega marca, naj sporoči v uradu Enakopravnosti. (42)

JOS. FISCHER Prodajalec tolstih prašičev krmljenih s koruzo za družine. Vzemite Corlett-Randall omnibus v North Solon, O., ali pokličite po Ohio State telefonu; Suburban—Chagrín Falls 284-G.

Don't Fuss With Mustard Plasters. Musterole, made of pure oil of mustard and other helpful ingredients, will do all the work of the old-fashioned mustard plaster — without the blister. Musterole usually gives prompt relief from bronchitis, sore throat, coughs, colds, croup, neuralgia, headache, congestion, rheumatism, sprains, sore muscles, bruises, and all aches and pains. It may prevent pneumonia. All drug-gists — 35c and 65c jars and tubes — hospital size \$3. Better than a mustard plaster. MUSTEROLE WILL NOT BLISTER

MALI OGLASI. Moški za delo znotraj; dobre lestvice za delo od kosa. Stalno delo. Zglasite se v Employment uradu NATIONAL CARBON CO. Inc. Madison Ave., nasproti Newman Ave. TEŽAKI in pomagaj za delo od kosa; tudi dekleta za delo od kosa. Stalno delo; dobri delovni pogoji. CLEVELAND METAL PRODUCTS CO. 1135 Ivanhoe Rd. PREMOG Pocahontas lump po \$14.50 NORTHERN OHIO COAL CO. 865 East 67th St. telefoni Randolph 1691, Princeton 507 Union 695-W. TEŽAKI za delo znotraj in zunaj. Stalno delo CHANDLER MOTOR CAR CO. East 181st Street od St. Clair Ave. DEKLETA izveščana na "power machines" Zglasite se takoj pri THE BLOOMFIELD CO. 1150 W. Third Str. DEBELI PRAŠIČI naravnost iz kmetov. Vseh velikosti, živi ali osnaženi, pregledani od mesta, pri peljani kamorkoli. Nizke cene. Pridite ob pondeljkih ali četrkih in si izberite vaše prašiče. H. F. HEINZ, Stop 150 Shore Line. Willoughby kara. Telefon Wickliffe 106-L. NAPRODAJ! Hiša 4 sobe, \$3,500.00. Samo \$1200.00 takoj. Hiša 6 sob za eno družino, \$6500 Samo \$1500.00 takoj. Hiša 4 sobe, \$3,500.00. \$1200 takoj. Moses Realty Co. 15505 Waterloo Rd. EDDY 7841 WOOD 370-R. Spomlad se bliža! Čistilci — Baryarji Ali imajo vaše obleke dobre barve? Ako so od sonca obledele, prinesite jih barvat k Frank Mervarju. Čudili se boste, kako dobro se prebarva, ako je dobro blago. Sedaj imamo dobre nemške barve. The Fr. Mervar Company Tovarna in glavni urad 5921-31 Bonna Ave. Podružnice: 6511 St. Clair Ave. 12306 St. Clair Ave. 12431 Superior Ave. Telefoni Rand Central 5694. Vlahov ŽELOČNA GREŃČICA Je narejena in sadena v ZARA (Dalmacija) iz leta 1861 od ROMANO VLAHOVA Naprodaj po vseh lekarnah, sladnicah in grocerijah. Edini zastopniki v Zdruzenih državah V. LANGMANN, Inc. 97-99 Sixth Ave., New York, N. Y. RAVNOKAR PREJELI! Slovenske plošče iz starega kraja. Zberite si jih, doktor je zaloga popolna. Imamo tudi grafonole in pianole. ST CLAIR JEWELRY AND MUSIC CO. popreje: Wm Sitter Co. 6404 St. Clair Avenue. Velika zaloga ur, zlatne in srebrnine. Rand. 710-W. Princ. 1958-W.